
יש לכתוב במחברת הבחינה בלבד. יש לרשום "טיוטה" בראש כל עמוד המשמש טיוטה.
כתיבת טיוטה בדפים שאינם במחברת הבחינה עלולה לגרום לפסילת הבחינה.

השאלות בשאלון זה מנוסחות בלשון רבים, אף על פי כן על כל תלמידה וכל תלמיד להשיב עליהן באופן אישי.

בהצלחה!

/המשך מעבר לדף/

בגרות סוג הבחינה:	 				    מדינת ישראל
קיץ תשפ"ג, 2023, מועד ב מועד הבחינה:	 	 	 	 	 משרד החינוך

35472 מספר השאלון:	 	 	 	 	
דפי נוסחאות ל־4 יחידות לימוד נספח:	 	 	 	 	

מתמטיקה
4 יחידות לימוד – שאלון שני

הוראות
משך הבחינה:   שעה וארבעים וחמש דקות. א.	

מבנה השאלון ומפתח ההערכה:   בשאלון זה שני פרקים, ובהם חמש שאלות. ב.	

גאומטרייה במרחב, סטטיסטיקה 	– פרק ראשון	 	

גדילה ודעיכה, חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי של פונקציות מעריכיות ולוגריתמיות 	– פרק שני	 	

33 = 100 נקודות. 3
1
יש לענות על שלוש שאלות, לפחות על שאלה אחת מכל פרק   –   #3 	

חומר עזר מותר בשימוש: ג.	

מחשבון לא גרפי. אין להשתמש באפשרויות התכנות במחשבון שיש בו אפשרות תכנות.  	)1(

שימוש במחשבון גרפי או באפשרויות התכנות במחשבון עלול לגרום לפסילת הבחינה. 	

דפי נוסחאות )מצורפים(. 	)2(

הוראות מיוחדות: ד.	

אין להעתיק את השאלה; יש לסמן את מספרה בלבד. 	)1(

יש להתחיל כל שאלה בעמוד חדש. יש לרשום במחברת את שלבי הפתרון, גם כאשר החישובים מתבצעים בעזרת  	)2(

מחשבון.

יש להסביר את כל הפעולות, כולל חישובים, בפירוט ובצורה ברורה ומסודרת.  	

חוסר פירוט עלול לגרום לפגיעה בציון או לפסילת הבחינה. 	

תוכנית חדשה
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השאלות
33 נקודות(. 3

1 יש לענות על שלוש מן השאלות 1–5, לפחות על שאלה אחת מכל פרק )לכל שאלה – 

שימו לב: אם תענו על יותר משלוש שאלות, ייבדקו שלוש התשובות הראשונות שבמחברתכם.

פרק ראשון – גאומטרייה במרחב, סטטיסטיקה

תיבה ממוקמת במערכת צירים כך שהקודקוד  D  נמצא בראשית הצירים.  	.1

הקודקודים  Dl , C , A  נמצאים על החלקים החיוביים של ציר ה־ x , של ציר ה־ y  ושל ציר ה־ z  בהתאמה )ראו סרטוט(. 	

DC , נפח התיבה הוא  80 . 5=  , AD 2= נתון:	 	

. Dl  מצאו את שיעורי הקודקוד 	)1( א.	

. Cl , C , B , A  כתבו את השיעורים של הקודקודים 	)2(

 . 4
3 CCCE= l  :ומקיימת  CCl  נמצאת על המקצוע  E  הנקודה נתון:	

  , DDl  היא אמצע המקצוע  F  הנקודה 		

, CBB Cl l הנקודה  K  היא נקודת החיתוך של אלכסוני הפאה  

AA  ומקיימת:  D Dl l הנקודה  M  נמצאת על הפאה   		

המרובע  FEKM  הוא מקבילית.

. E , F , K  מצאו את שיעורי הנקודות ב.	

. FEK  חשבו את גודל הזווית 	)1( ג.	

. FEKM  חשבו את שטח המקבילית 	)2(

. M  מצאו את שיעורי הנקודה 	)1( ד.	

הסבירו מדוע הנקודות  A , M , F  נמצאות על אותו ישר. 	)2(

    . AMK  גדול משטח המשולש  FEKM  חשבו פי כמה שטח המקבילית 	)3(

A B

CD

K

E

y
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z
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/המשך בעמוד 3/
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מרצה באוניברסיטה רצתה לבדוק אם היעדרות משיעורים בקורס שנתי )המשתנה  x( קשורה לינארית לציון במבחן הסופי  	.2

.)y  המשתנה(

.)r 01 y , ומקדם המתאם היה שלילי ) 70= x , הציון הממוצע היה   10= נתון: ממוצע ההיעדרות מן השיעורים היה   	

 . x מ־  y  המרצה מצאה את משוואת ישר הרגרסיה לניבוי 	

אחת מן המשוואות 1–4 שלפניכם היא המשוואה שמצאה המרצה. קבעו איזו מהן היא המשוואה, ונמקו את קביעתכם. א.	

y x10 30= - 	.1 	

y x 60= + 	.2

y x2 70=- + 	.3

y x2 90=- + 	.4 	

. Sy 10=  , Sx 4= המרצה חישבה את סטיות התקן בעבור ההיעדרות מן השיעורים ובעבור הציונים במבחן הסופי, וקיבלה:  

 . r  חשבו את מקדם המתאם ב.	

מהו מספר ההיעדרויות שישר הרגרסיה מנבא בעבורו ציון  80 ? ג.	

דוד, מרצה אחר, רצה לערוך את אותה בדיקה בנוגע לתלמידיו. הוא מצא את משוואת ישר הרגרסיה לניבוי  y  מ־ x , וגילה כי  	

בעבור כל מספר של היעדרויות – הישר מנבא תמיד את הציון  65 . 

מצאו את ערכו של כל אחד מן המדדים שבתת־סעיפים )1(–)2( בעבור התלמידים של דוד: ד.	

שיפוע ישר הרגרסיה. 	)1(

.)y( הציון הממוצע 	)2(

על פי הנתונים שבשאלה, האם אפשר למצוא את הממוצע של היעדרויות התלמידים של דוד? נמקו את תשובתכם.  ה.	

/המשך בעמוד 4/
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פרק שני – גדילה ודעיכה, חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי 
של פונקציות מעריכיות ולוגריתמיות 

אחד הבנקים מלווה כסף לגופים מסחריים בריבית קבועה. 	.3

הנהלת הבנק קבעה ריבית של  1.45%  לשנה. א.	 	

חברת “היי־טק" לוותה  1,000,000  שקלים לשנתיים. 	)1( 

מהו גובה הסכום שהיה על החברה להחזיר לבנק בתום השנתיים?

חברת “התעשייה" לוותה  1,000,000  שקלים ל־ 3  חודשים. 	)2( 

מהו גובה הסכום שהיה עליה להחזיר לבנק בתום  3  החודשים?

חברת “הבנייה" לוותה  2,000,000  שקלים, והחזירה לבנק בתום תקופת ההלוואה סכום של  	)3( 

2,103,353.05  שקלים. מה היה משך תקופת ההלוואה? 

הנהלת הבנק התחלפה, ואז הציע הבנק ללקוחותיו המסחריים שני מסלולי הלוואה חדשים לשנתיים: 	

מסלול 1 – מסלול בריבית משתנה:  1%  ריבית לשנה הראשונה, ו־ 2.2%  ריבית לשנה השנייה.

מסלול 2 – מסלול בריבית שנתית קבועה לשנתיים.

חברה לווה סכום מסוים.  ב.	

מה צריכה להיות הריבית השנתית במסלול 2, כדי שבתום השנתיים יקבל הבנק מן החברה את אותו סכום החזר בשני 

 המסלולים? 

פרטו את חישוביכם.

/המשך בעמוד 5/
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. ( ) ( )f x x x e2 11 14 x2 4$= - + - נתונה הפונקצייה   	.4

? f(x)  מהו תחום ההגדרה של הפונקצייה א.	

מצאו את שיעורי נקודות החיתוך של גרף הפונקצייה  f(x)  עם הצירים. 	)1( ב.	

מצאו את שיעורי נקודות הקיצון של הפונקצייה  f(x) , וקבעו את סוגן. 	)2(

. f(x)  סרטטו סקיצה של גרף הפונקצייה 	)3(

 . ( )xfl אחד מן הגרפים  III–I  שבסוף השאלה מתאר את פונקציית הנגזרת  ג.	

קבעו איזה מהם, ונמקו את קביעתכם. 	

) . נמקו את קביעתכם. )x 01fl   וגם  ( )f x 01 קבעו עבור אילו ערכי  x  מתקיים:   ד.	

. x ועל ידי ציר ה־   ( )xfl חשבו את השטח המוגבל על ידי גרף פונקציית הנגזרת  ה.	

III

( )xfl

x

II

( )xfl

x

I

( )xfl

x

/המשך בעמוד 6/
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בהצלחה!
זכות היוצרים שמורה למדינת ישראל

אין להעתיק או לפרסם אלא ברשות משרד החינוך

  . ( ) ( )f x x
nx
4

2,
= נתונה הפונקצייה   	.5

. f(x)  מצאו את תחום ההגדרה של הפונקצייה א.	

. x עם ציר ה־  f(x)  מצאו את שיעורי נקודת החיתוך של גרף הפונקצייה ב.	

מצאו את שיעורי נקודות הקיצון של הפונקצייה  f(x) , וקבעו את סוגן.  ג.	

. ( ) ( )g x f x=- נתונה הפונקצייה  

סרטטו סקיצה של גרף הפונקצייה  f(x)  וסקיצה של גרף הפונקצייה  g(x)  באותה מערכת צירים. ד.	

f(x)  ועל ידי הישר המשיק לגרף הפונקצייה  f(x)  את השטח המוגבל על ידי גרף הפונקצייה  S נסמן ב־

בנקודת המקסימום שלה.

מצאו את משוואת הישר המשיק לגרף הפונקצייה  f(x)  בנקודת המקסימום שלה. 	)1( ה.	

. S שווה ל־  y c= מצאו ערך של  c  שבעבורו השטח המוגבל על ידי גרף הפונקצייה  g(x)  ועל ידי הישר   	)2(

נמקו את תשובתכם. 	



יש לכתוב במחברת הבחינה בלבד. יש לרשום "טיוטה" בראש כל עמוד המשמש טיוטה.
כתיבת טיוטה בדפים שאינם במחברת הבחינה עלולה לגרום לפסילת הבחינה.

השאלות בשאלון זה מנוסחות בלשון רבים, אף על פי כן על כל תלמידה וכל תלמיד להשיב עליהן באופן אישי.

בהצלחה!

/המשך מעבר לדף/

בגרות סוג הבחינה:	 				    מדינת ישראל
קיץ תשפ"ג, 2023 מועד הבחינה:	 	 	 	 	 משרד החינוך

035472 מספר השאלון:	 	 	 	 	
דפי נוסחאות ל־4 יחידות לימוד נספח:	 	 	 	 	

מתמטיקה
4 יחידות לימוד – שאלון שני

הוראות
משך הבחינה:   שעה וארבעים וחמש דקות. א.	

מבנה השאלון ומפתח ההערכה:   בשאלון זה שני פרקים, ובהם חמש שאלות. ב.	

גאומטרייה במרחב, סטטיסטיקה 	– פרק ראשון	 	

גדילה ודעיכה, חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי של פונקציות מעריכיות ולוגריתמיות 	– פרק שני	 	

33 = 100 נקודות. 3
1
יש לענות על שלוש שאלות, לפחות על שאלה אחת מכל פרק   –   #3 	

חומר עזר מותר בשימוש: ג.	

מחשבון לא גרפי. אין להשתמש באפשרויות התכנות במחשבון שיש בו אפשרות תכנות.  	)1(

שימוש במחשבון גרפי או באפשרויות התכנות במחשבון עלול לגרום לפסילת הבחינה. 	

דפי נוסחאות )מצורפים(. 	)2(

הוראות מיוחדות: ד.	

אין להעתיק את השאלה; יש לסמן את מספרה בלבד. 	)1(

יש להתחיל כל שאלה בעמוד חדש. יש לרשום במחברת את שלבי הפתרון, גם כאשר החישובים מתבצעים בעזרת  	)2(

מחשבון.

יש להסביר את כל הפעולות, כולל חישובים, בפירוט ובצורה ברורה ומסודרת.  	

חוסר פירוט עלול לגרום לפגיעה בציון או לפסילת הבחינה. 	

תוכנית חדשה
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השאלות
יש להסביר את כל הפעולות, כולל חישובים, בפירוט ובצורה ברורה. שימו לב:	

חוסר פירוט עלול לגרום לפגיעה בציון או לפסילת הבחינה. 	

33 נקודות(. 3
1 יש לענות על שלוש מן השאלות 1–5, לפחות על שאלה אחת מכל פרק )לכל שאלה – 

שימו לב: אם תענו על יותר משלוש שאלות, ייבדקו שלוש התשובות הראשונות שבמחברת.

פרק ראשון – גאומטרייה במרחב, סטטיסטיקה

בפירמידה המשולשת  ABCD  המקצועות  BD , AD  ו־ CD  מאונכים זה לזה )ראו סרטוט(. 	.1

הנקודה  E  נמצאת על המישור  ABC , ומתקיים:  	

	. BE BA BC9
1

9
4

= + 	

. wDC=   ,   vDB=   ,   uDA= נסמן:   	

 DE   ,  BC   ,  BA הביעו את הווקטורים   א.	

. w v  ו־    ,  u באמצעות   	

. u 2=    ,    v w 1= = נתון:  

. BC ו־  BA  חשבו את אורכי המקצועות 	)1( ב.	

. ABC  חשבו את גודל הזווית 	)2(

 . ABC  חשבו את שטח המשולש 	)3(

. ABC  מאונך למישור  DE הוכיחו כי הווקטור   ג.	

 . ABCD  חשבו את נפח הפירמידה ד.	

D

E C

A

B

v
w

u

/המשך בעמוד 3/
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תלמידי כיתה י"ב התבקשו לכתוב עבודה ולהגישה. הציון שקיבלו על העבודה שוקלל בציון הסופי של כל תלמיד.  	.2

המורה רצתה לבדוק את הקשר בין הציון על העבודה ובין הציון הסופי, ולשם כך סרטטה את דיאגרמת הפיזור של שני הציונים:  	

X – הציון על העבודה, Y – הציון הסופי. הדיאגרמה שהתקבלה מתוארת בתרשים שלפניכם. 	

0

50

0
50 100

100

Y

X

האם אפשר להסיק מן הדיאגרמה הנתונה שכל תלמיד שקיבל על העבודה ציון גבוה יותר מתלמיד אחר  א.	

קיבל בהכרח ציון סופי גבוה יותר מן התלמיד האחר? נמקו.

אחד מן המספרים שלפניכם הוא מקדם המתאם המתאים לקשר בין שני המשתנים.  ב.	

. 1.6  ,   .0 8- קבעו מיהו מבין המספרים האלה:    0.675  ,  0  ,  0.999  ,   	

 
. S 14Y=   ,  Y 75=   ,  S 23X=   ,  X 71= נתונים הממוצעים וסטיות התקן של שני המשתנים:  

מצאו את משוואת ישר הרגרסיה לניבוי הציון הסופי על פי הציון על העבודה. ג.	

הוחלט להעלות את הציון הסופי של כל תלמיד ב־ 5  נקודות, ובעקבות העלאה זו התקבל ישר רגרסיה חדש. 

SY  לאחר העלאת הציונים? האם השתנתה סטיית התקן   	)1( ד.	

אחד מן הגרפים  III–I  שבסוף השאלה מייצג את הישר הישן, שלפני העלאת הציון הסופי )מסורטט בקו מלא(,  	)2( 

ואת הישר החדש, שאחרי ההעלאה )מסורטט בקו מקווקו(. 

קבעו מיהו הגרף, ונמקו. 	

אם קיים בכיתה תלמיד שהציון שלו על העבודה הוא  71 , מה צריך להיות הציון הסופי שלו )לאחר ההעלאה בציון( כדי  ה.	

שהנקודה המייצגת את שני הציונים שלו תהיה על ישר הרגרסיה החדש?

III

0 50

50

100

100
0

I

0 50

50

100

100
0

II

0 50

50

100

100
0

YYY

XXX

/המשך בעמוד 4/
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פרק שני – גדילה ודעיכה, חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי 
של פונקציות מעריכיות ולוגריתמיות 

בבנק מסחרי יש שני סוגים של חוב: חוב של הבנק ללקוח )כאשר הלקוח מפקיד כסף בבנק( וחוב של הלקוח לבנק )כאשר הבנק  	.3

מלווה כסף ללקוח(. בבנק מסחרי מסוים, כאשר הבנק חייב כסף ללקוח, הוא משלם ללקוח ריבית בגובה של  1.5%  מן החוב 

בכל שנה. 

בתחילת שנת  2023  הפקיד דני בבנק  10,000  ש"ח. 	

? )t(  איזו מבין הפונקציות 1–4 שלפניכם מתארת את גובה החוב של הבנק לדני לפי השנים א.	

( ) , .f t 10 000 1 015t$= 	)1(

( ) , .f t 10 1 0150 2t$= 	)2(

( ) ,f t 10 150 2t$= 	)3(

( ) , .f t 10 000 1 5t$= 	)4(

כמה כסף יהיה הבנק חייב לדני כעבור  20  שנה מן היום שבו הפקיד דני את הכסף? ב.	

כאשר הבנק הזה מלווה כסף ללקוח, הוא גובה ממנו ריבית של  15%  מגובה החוב בכל שנה.  	

בתחילת שנת  2023  לוותה יעל  1,000  ש"ח מן הבנק.  	

. )t(  המתארת את גובה החוב של יעל לבנק לפי השנים   ( )g t מצאו את הפונקצייה   ג.	

. ( )g t   ושל הפונקצייה   ( )tf בסרטוט שבסוף השאלה מתוארים הגרפים של הפונקצייה   ד.	

איזו פונקצייה מתאר הקו המקווקו? נמקו. 	

בתחילת כל שנה הבנק מברר את המאזן שלו: כמה כסף לקוחותיו חייבים לו, וכמה כסף הוא חייב ללקוחותיו. 	

בתחילתה של איזו שנה יגלה הבנק שהחוב שלו לדני קטן מן החוב של יעל לבנק? ה.	

החוב
(שקלים)

הזמן
(שנים)

/המשך בעמוד 5/
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בהצלחה!
זכות היוצרים שמורה למדינת ישראל

אין להעתיק או לפרסם אלא ברשות משרד החינוך

 . x  המוגדרת לכל  ( ) ( )f x e e 6x x 2:= - נתונה הפונקצייה   	.4

מצאו את שיעורי נקודות החיתוך של גרף הפונקצייה  f(x)  עם הצירים. א.	

. ( )f x e e e12 36x x x3 2= - + הראו כי מתקיים:   ב.	

מצאו את שיעורי נקודות הקיצון של הפונקצייה  f(x) , וקבעו את סוגן. ג.	

. f(x)  סרטטו סקיצה של גרף הפונקצייה ד.	

. x  העולה לכל  ( )g x e x3= נתונה הפונקצייה  

. g(x)  עם גרף הפונקצייה  f(x)  מצאו את שיעורי נקודת החיתוך של גרף הפונקצייה 	)1( ה.	

באותה מערכת צירים שבה סרטטתם את גרף הפונקצייה  f(x) , סרטטו סקיצה של גרף הפונקצייה  g(x)  בקו מקווקו. 	)2(

. y ועל ידי ציר ה־  g(x)  על ידי הגרף של הפונקצייה , f(x)  מצאו את השטח המוגבל על ידי הגרף של הפונקצייה 	)3(

. x  המוגדרת לכל  ( )h x x x2 63 2=- + בסרטוט שלפניכם מתואר גרף הפונקצייה   	.5

. x עם ציר ה־  h(x)  מצאו את שיעורי נקודות החיתוך של גרף הפונקצייה 	)1( א.	

. h(x)  היעזרו בגרף, ומצאו את תחומי החיוביות והשליליות של הפונקצייה 	)2(

. ( ) ( )f x n x x2 63 2,= - + נתונה הפונקצייה  

. f(x)  היעזרו בתשובתכם לתת־סעיף א)2(, ומצאו את תחום ההגדרה של הפונקצייה ב.	

. f(x)  של הפונקצייה  x מצאו את משוואות האסימפטוטות המאונכות לציר ה־ ג.	

מצאו את שיעורי נקודת הקיצון של הפונקצייה  f(x) , וקבעו את סוגה. ד.	

. f(x)  המוגדרת באותו התחום שבו מוגדרת הפונקצייה  ( ) ( )g x f x 4=- + נתונה הפונקצייה:  

מה הם שיעורי נקודת הקיצון של הפונקצייה  g(x) , ומהו סוגה? ה.	

h(x )

x



יש לכתוב במחברת הבחינה בלבד. יש לרשום "טיוטה" בראש כל עמוד המשמש טיוטה.
כתיבת טיוטה בדפים שאינם במחברת הבחינה עלולה לגרום לפסילת הבחינה.

השאלות בשאלון זה מנוסחות בלשון רבים, אף על פי כן על כל תלמידה וכל תלמיד להשיב עליהן באופן אישי.

בהצלחה!

/המשך מעבר לדף/

בגרות סוג הבחינה:	 				    מדינת ישראל
חורף תשפ"ג, 2023 מועד הבחינה:	 	 	 	 	 משרד החינוך

035472 מספר השאלון:	 	 	 	 	
דפי נוסחאות ל־4 יחידות לימוד נספח:	 	 	 	 	

מתמטיקה
4 יחידות לימוד – שאלון שני

הוראות
משך הבחינה:   שעה וארבעים וחמש דקות. א.	

מבנה השאלון ומפתח ההערכה:   בשאלון זה שני פרקים, ובהם חמש שאלות. ב.	

גאומטרייה במרחב, סטטיסטיקה 	– פרק ראשון	 	

גדילה ודעיכה, חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי של פונקציות מעריכיות ולוגריתמיות 	– פרק שני	 	

33 = 100 נקודות. 3
1
יש לענות על שלוש שאלות, לפחות על שאלה אחת מכל פרק   –   #3 	

חומר עזר מותר בשימוש: ג.	

מחשבון לא גרפי. אין להשתמש באפשרויות התכנות במחשבון שיש בו אפשרות תכנות.  	)1(

שימוש במחשבון גרפי או באפשרויות התכנות במחשבון עלול לגרום לפסילת הבחינה. 	

דפי נוסחאות )מצורפים(. 	)2(

הוראות מיוחדות: ד.	

אין להעתיק את השאלה; יש לסמן את מספרה בלבד. 	)1(

יש להתחיל כל שאלה בעמוד חדש. יש לרשום במחברת את שלבי הפתרון, גם כאשר החישובים מתבצעים בעזרת  	)2(

מחשבון.

יש להסביר את כל הפעולות, כולל חישובים, בפירוט ובצורה ברורה ומסודרת.  	

חוסר פירוט עלול לגרום לפגיעה בציון או לפסילת הבחינה. 	

תוכנית חדשה
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השאלות
יש להסביר את כל הפעולות, כולל חישובים, בפירוט ובצורה ברורה. שימו לב:	

חוסר פירוט עלול לגרום לפגיעה בציון או לפסילת הבחינה. 	

33 נקודות(. 3
1 יש לענות על שלוש מן השאלות 1–5, לפחות על שאלה אחת מכל פרק )לכל שאלה – 

שימו לב: אם תענו על יותר משלוש שאלות, ייבדקו שלוש התשובות הראשונות שבמחברת.

פרק ראשון – גאומטרייה במרחב, סטטיסטיקה

 . ABCDA B C Dl l l l  בסרטוט שלפניכם מתוארת תיבה 	.1

. AA D Dl l הנקודה  E  היא מפגש אלכסוני הפאה  

. wAA =l   , vAD=   , uAB= נסמן:  

 . uEF 2
1

= הנקודה  F  מקיימת:  

AE הביעו את הווקטורים  BDl  ו־  	)1( א.	

. w v  ו־    , u באמצעות   	

  . BF BD2
1

= l  :הוכיחו 	)2(

. AB מקביל ל־  EF  הסבירו מדוע 	)1( ב.	

. AE הוכיחו:  AB  מאונך ל־  	)2(

בסיס התיבה  ABCD  הוא ריבוע שאורך צלעו הוא  2 .  נתון:	

נפח התיבה הוא  16 .

חשבו את אורך המקצוע הצדדי של התיבה. 	)1( ג.	

. BF חשבו את אורך הווקטור   	)2(

. ABF  חשבו את גודל הזווית 	)1( ד.	

. AEFB  מצאו את הגדלים של שאר הזוויות של המרובע 	)2(

A B

D

E F

C

Al Bl

Cl
Dl

w

v

u

/המשך בעמוד 3/
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במחקר שנועד לבדוק את ההשפעה של קורס לגמילה מעישון, השתתפו  9  מעשנים שנכחו בקורס.  	.2

בעבור כל אחד מהם נמדדה צריכת הסיגריות היומית לפני הקורס (X), וצריכת הסיגריות היומית לאחר שבוע מתחילת  		

.(Y) הקורס

הנתונים שהתקבלו מפורטים בטבלה שלפניכם:

 X – 51520222225283040צריכת הסיגריות היומית לפני הקורס

Y – 31019202222243030צריכת הסיגריות היומית לאחר שבוע מתחילת הקורס

חשבו את ממוצע צריכת הסיגריות היומית למשתתף במחקר לפני הקורס ואת ממוצע צריכת הסיגריות היומית למשתתף  א.	

במחקר לאחר שבוע מתחילת הקורס. 

סרטטו דיאגרמת פיזור של  Y  כתלות ב־ X  )כל משבצת במחברת מייצגת  2  סיגריות ליום(. ב.	

על פי הדיאגרמה שסרטטתם, בחרו במקדם המתאם המתאים לנתונים מבין המספרים שלפניכם, ורשמו אותו: ג.	

. 0.633r –=   , 0.212r=   , 0.949r=   , r 1=

. .S 8 26Y=   , .S 9 226X= נתונות סטיות התקן  

. X  על פי  Y  מצאו את משוואת ישר הרגרסיה לניבוי ד.	

אלעד מעשן  21  סיגריות ביום. הוא רוצה להשתתף בקורס לגמילה מעישון. על פי ישר הרגרסיה שמצאתם, מהו הניבוי  ה.	

לצריכת הסיגריות היומית שלו לאחר שבוע מתחילת הקורס?

/המשך בעמוד 4/
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פרק שני – גדילה ודעיכה, חשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי
של פונקציות מעריכיות ולוגריתמיות

. ( )f x
x
e

2
x

2
2

=
-

נתונה הפונקצייה   	.3

. f(x)  מצאו את תחום ההגדרה של הפונקצייה 	)1( א.	

. x המאונכות לציר ה־  f(x)  מצאו את משוואות האסימפטוטות של הפונקצייה 	)2(

מצאו את שיעורי נקודות החיתוך של גרף הפונקצייה  f(x)  עם הצירים )אם יש כאלה(. ב.	

מצאו את שיעורי נקודות הקיצון של הפונקצייה  f(x) , וקבעו את סוגן. ג.	

. f(x)  לפניכם סקיצה חלקית של גרף הפונקצייה ד.	

העתיקו את הסקיצה החלקית למחברתכם, והשלימו  		

. f(x)  בה את החלקים החסרים של גרף הפונקצייה

) .  c  הוא פרמטר. ) ( )g x f x c= + נתונה הפונקצייה  

מצאו את שני הערכים האפשריים של  c  שבעבורם   ה.	

 . y 3= יש לפונקצייה  g(x)  נקודת קיצון על הישר  

נמקו את תשובתכם.

) .  a  הוא פרמטר. ) ( )f x nx a nx 32 :, ,= - + נתונה הפונקצייה   	.4

. ( , )e 03 אחת מנקודות החיתוך של גרף הפונקצייה  f(x)  עם ציר ה־ x  היא  

. a  מצאו את א.	

a  בפונקצייה  f(x) , וענו על הסעיפים ב–ו שלפניכם. 4= הציבו  

. f(x)  מצאו את תחום ההגדרה של הפונקצייה ב.	

. x עם ציר ה־  f(x)  מצאו את שיעורי נקודת החיתוך האחרת של גרף הפונקצייה ג.	

מצאו את שיעורי נקודת הקיצון של הפונקצייה  f(x) , וקבעו את סוגה. ד.	

. f(x)  סרטטו סקיצה של גרף הפונקצייה ה.	

. f(x)  המוגדרת באותו התחום שבו מוגדרת הפונקצייה   ( ) ( )g x f x= נתונה הפונקצייה  

 . g(x)  סרטטו סקיצה של גרף הפונקצייה ו.	

y

x

/המשך בעמוד 5/
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בהצלחה!
זכות היוצרים שמורה למדינת ישראל

אין להעתיק או לפרסם אלא ברשות משרד החינוך

 . II  , I  :בסרטוט שלפניכם מתוארים שני גרפים 	.5

. ( )f xl אחד מהם הוא גרף הפונקצייה  f(x) , והאחר הוא גרף פונקציית הנגזרת  

כל אחד מן הגרפים חותך את ציר ה־ x בנקודה אחת בלבד.  

y

x

I II

) ? נמקו. )f xl איזה מן הגרפים  II , I  מתאים לגרף פונקציית הנגזרת   א.	

. ( ) ( )f x x e3 x:= - נתון:  

. f(x)  מצאו את תחום ההגדרה של הפונקצייה ב.	

מצאו את שיעורי נקודות החיתוך של גרף הפונקצייה  f(x)  עם הצירים. ג.	

. f(x)  מצאו את תחומי העלייה והירידה של הפונקצייה ד.	

. ( ) ( )g x f x=- l נתונה הפונקצייה  

. g(x)  סרטטו סקיצה של גרף הפונקצייה ה.	

, ( )f xl מצאו את השטח המוגבל על ידי גרף פונקציית הנגזרת   ו.	

. y ועל ידי ציר ה־  g(x)  על ידי גרף הפונקצייה


